

Информация об условиях охраны здоровья обучающихся

Здание школы оснащено противопожарной сигнализацией, информационным табло (указатель входа), необходимыми табличками и указателями, а также звуковой информацией для сигнализации об опасности.

В 2020г. МБОУ «ООШ №17 им. Н.А. Катина ЗМР РТ» получила лицензию на осуществление медицинской деятельности № ЛО-16-01-008418 от 18.11.2020

Школой заключен договор с ГАУЗ «ЗЦРБ» об организации первичной медико - санитарной помощи несовершеннолетним в период обучения и воспитания в помещениях общеобразовательных организациях РТ.

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи в школе имеются 2 медицинских кабинета: в дошкольном отделении и основной школе. Оба кабинета соответствуют требованиям санитарно-эпидемиологических правил СанПиН 2.4.3648 – 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления в общеобразовательных учреждениях».

В дошкольном отделении медицинский кабинет (общей площадью 24,3 кв. м) состоит из: кабинета врача (площадью 17,3 кв. м) и процедурного кабинета (площадью 7 кв. м).

В школе медицинский кабинет (общей площадью 24,8 кв. м) состоит из: кабинета врача (площадью 12,4 кв. м) и процедурного кабинета (площадью 12,4 кв. м).

Наличие медицинского кабинета в школе и дошкольном образовании и кабинета медицинских процедур позволяет проводить профилактические осмотры. Случаев травматизма среди обучающихся и среди сотрудников в 2021 учебном году нет. Все сотрудники школы ежегодно, регулярно проходят медицинские осмотры.

Соблюдается режим учебной и внеучебной нагрузки и продолжительности каникул. Уроки имеют продолжительность 45 минут; три перемены по 20 минут и две по 15 минут для организации питания.

Школа работает в одну смену. Расписание составлено с учетом СанПиНа, перегрузок классов нет.

Проводилась профилактика простудных заболеваний и инфекционных заболеваний. В рамках оздоровительных мероприятий в течение года проводился анализ медицинского обследования детей с 1 по 9 класс. Выполнялись рекомендации педагогическим персоналом по коррекции отклонений и сохранению здоровья учащихся, а также назначения и рекомендации врача после медосмотров. Осуществляется медицинский контроль за организацией питания, трудовым и физическим воспитанием, гигиеническими условиями обучения и воспитания учащихся, соблюдением санитарно-гигиенического и противоэпидемического режимов. С целью повышения педагогической культуры родителей, укрепления взаимодействия школы и семьи, усиления воспитательного потенциала использовались массовые, групповые, индивидуальные формы и методы работы с родителями.

Школа имеет статус «Школа, содействующая здоровью, серебряного уровня»

В рамках социального партнерства с психолого-педагогической службой «Развитие» МБУ ДО «Центр творчества ЗМР РТ» организована работа детских психологов с обучающимися школы.

Созданные материально-технические условия позволяют обеспечивать доступность медицинской помощи в образовательном учреждении, оказание неотложной медицинской помощи организацию медицинского контроля за развитием и здоровьем школьников и их оздоровлением в условиях школы. Оборудование соответствует санитарным требованиям СанПиНа.2.4.3648-20.